



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . Unifal-MG
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 . Alfenas/MG . CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1067 . E-mail: posgrad@unifal-mg.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2020

No item 8 – Dos Recursos

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA

ONDE SE LÊ:

8 - Dos Recursos. Do resultado da Análise do Currículo Lattes CNPQ caberá recurso. O recurso deverá ser interposto **no dia 20 de março de 2020, de 7h às 11h e de 13h às 17h, no Setor de Protocolo, localizado no Prédio O, Sala O-300-A**, na sede, Alfenas-MG. O recurso deverá ser dirigido a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, Edital nº 01/2020.

LEIA-SE:

8 - Dos Recursos. Do resultado da Análise do Currículo Lattes CNPQ caberá recurso. O recurso deverá ser interposto **no dia 20 de março de 2020, ate as 17h, através de email encaminhado para a Secretaria da Pós-Graduação Lato Sensu da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas (latosensu@unifal-mg.edu.br).**

Alfenas, 17 de março de 2020.

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação